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Особливу роль серед структур, які підтримують розвиток інноваційної 

діяльності, відіграють технопаркові, що перетворюють вхідні ресурси (основні 
й оборотні фонди, інвестиції, інтелектуальні ресурси) у вихідні інноваційні 
послуги. За наростаючим ступенем складності технопаркові структури можна 
розмістити таким чином: інкубатори, технологічні парки, технополіси[8]. 

 Одним із потенційно найефективніших економічних засобів 
прискореного впровадження інновації та економічного розвитку вважають 
бізнес-інкубатори. 

Бізнес-інкубатор – організація, яка надає на певних умовах і на певний 
час спеціально обладнані приміщення та інше майно суб'єктам малого та 
середнього підприємництва, що розпочинають свою діяльність, з метою 
сприяння у набутті ними фінансової самостійності. Окремим видом бізнес-
інкубаторів є інноваційні бізнес-інкубатори. 

Головне призначення бізнес-інкубатора – першочергова підтримка малого 
(переважно інноваційного) підприємництва.  

Створення бізнес-інкубаторів дозволяє підвищити рівень передавання 
інформації діючим виробництвам. Додаткове пропонування необхідної 
технологічної та організаційно-господарської інформації спроможне 
прискорити процеси структурного перетворення, стимулюючи створення нових 
виробництв. 

Визначення поняття “технологічний парк” було запропоновано у Законі 
України “Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних 
парків”. Згідно з Законом технопарк – це юридична особа або група юридичних 
осіб, що діють на основі договору про спільну діяльність без об'єднання вкладів 
з метою створення організаційних засад виконання проектів технологічних 
парків з виробничого впровадження наукоємних розробок, високих технологій 
та забезпечення промислового випуску конкурентоспроможної на світовому 
ринку продукції [3]. 

Технополіс представляє собою цілісну науково-виробничу структуру, 
створену на базі окремого міста, в економіці якого помітну роль відіграють 
технопарки та інкубатори. Нові товари й технології, які розроблені в наукових 
центрах, використовуються для вирішення всього комплексу соціально-
економічних проблем міста. Технополіси можуть утворюватися як на основі 
міст, що будуються, так і на основі тих, що реконструюються. Існують також 
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технополіси "розмитого " типу, які виникають переважно на базі великих міст, 
які при відсутності чітко відокремлених високотехнологічних зон все-таки 
мають розвинуті інноваційні структури [7]. 

Технополіси – об'єднання, що представляють собою комплекс наукових 
закладів фундаментального й прикладного характеру, внз, конструкторських і 
впроваджувальних організацій, а також ряду промислових підприємств, 
орієнтованих на освоєння нововведень. У рамках технополісів може 
здійснюватися повний інвестиційний цикл, включаючи підготовку кадрів. 
Сусідство наукових і навчальних закладів різної галузевої спрямованості 
забезпечує міждисциплінарні (на стику наук) дослідження, розробки й 
інтенсивний обмін ідеями. Невід'ємними елементами технополісів повинні бути 
венчурні фірми й акціонерні комерційні банки. 

Функцією технополісу є максимальне використання унікального науково-
виробничого та трудового потенціалу великого міста, його зручного економіко-
географічного положення через формування життєво важливої для інноваційної 
діяльності інфраструктури. 

Основою технополісу є його науково-дослідний комплекс. Він готує 
радикальні прориви в технології на основі фундаментальних наукових 
досліджень міжгалузевого характеру, які визначають перспективи розміщених 
у ньому виробництв. 

Технополіс характеризує гнучкість для формування нових структур, 
перерозподілу ресурсів, утворення нових суб'єктів наукової, науково-технічної 
та промислової діяльності. Науково-дослідні, промислові та інші організації в 
ньому самоорганізуються на основі спільної інфраструктури та інформаційної 
мережі, певної спеціалізації, а роль органів управління обмежується створенням 
базової інфраструктури, вирішенням різних організаційних питань, 
стимулювання науково-дослідної діяльності та сприятливого економічного 
клімату. 

Зазвичай технополіси створюються в місцях розташування найбільших 
співтовариств учених та університетів; поряд із найбільшими промисловими 
компаніями і в місцях концентрації висококваліфікованих фахівців; на перетині 
найбільших авто- й повітряних шляхів; у місцях із сприятливими природними 
та кліматичними умовами, високим культурним рівнем населення. 

Ключовими факторами успішного розвитку технополіса можна вважати 
розроблення радикального плану його формування, створення критичної маси 
талановитих учених, інженерів і підприємців, наявність тісних зв'язків 
академічної науки, промисловості та органів влади, широке залучення 
ризикового капіталу та інших фінансових ресурсів. 
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